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            Den. 31.01.2026 

 

Punkt Dagsorden Referat: 

1. Dirigent Trine Dancygier blev valgt til dirigent. 

Konstaterede at generalforsamlingen bliver afholdt inden ud-

gange af januar og er lovligt indkaldt med mail til alle medlem-

mer d. 4. januar. 

2. Formandens beretning 2025 

 

Beretning aflagt – se bilag 2 

-Fuld gang i aktiviteter 

-Tak til instruktørerne, specielt stor tak til Kaj, der måtte stoppe 

midt i sæsonen  

2 aspiranter 

-Tak til instruktørudvalget 

-Efteruddannelse i klubben 

-Konkurrencer i rally, nw og programmet samt SM i Rally og 

Agility.  

- DM i Middelfart. Vi havde 5 ekvipager med. 

Lasse og Rene i C-kl, Per og Jonna i B-kl og Jens i A-kl 

Jens og Loke sjællandsmester i A-kl 

Tak til Julie, Mogens og John for at arrangere en festlig som-

merdag 

Der blev lavet lys på arbejdsdagen. Lang og varm dag. Tak til 

alle på dagen. 

Tak til Bestyrelsen for samarbejdet og tak til Dorthe der har 

valgt at stoppe. 

Tak til alle medlemmer for god aktivitet i 2025 

3. Aflæggelse af regnskab Henrik aflagde regnskab. 

Regnskab udleveret. 

Økonomisk godt år.  

Mange medlemmer. 

Mange konkurrencegebyrer. 

Godt salg i baren. 

Stor udgift – lovliggjort vores elektricitet  

4. Budget for 2026 

- Herunder fastsættelse 

af kontingent år 2027 

Budgettet gennemgået 

Kontingent foreslås uændret for 2027 

Årskontingent 850 kr 

Træningsgebyr 500 kr 

 

5. Indkomne forslag  
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a) Forslag til vedtægtsæn-

dring for pkt.6.2  

(se bilag 1) 

Forslaget er vedtaget enstemmigt  

6. Valg af formand Udgår i 2026 

7. Valg af Kasser Henrik Koziara modtager ikke genvalg. 

Ny kandidat: John Dahlkvist  

John D er valgt  

 

Vi siger tak til Henrik for 37 år 

8. Valg af 3 bestyrelsesmedlem-
mer 

På Valg: 

John Mogensen, modtager genvalg - Valgt 

Birgitte Jespersen, modtager genvalg – Valgt  

Dorthe Holmboe, modtager ikke genvalg 

 

Ny kandidat: Louise Østengaard -Valgt 

 

9. Valg 1.- og 2. suppleant til be-
styrelsen 

1. suppleant træder ind i bestyrelsen for John D i 1 år 

Julie T. Creutzberg 1. Suppleant 

Lena Christophersen 2. suppleant  

10. Valg af 2 revisorer Anette Hansen genopstiller ikke 

Jane Christoffersen stiller gerne op igen, men som bilagskon-

trollant. 

Jane Christoffersen (bilagskontrollant) - valgt 

Mogens Hansen (bilagskontrollant) - valgt 

11. Valg af 1 revisorsuppleant  

12. Evt. Fejring af æresmedlemmer og jubilarer. 

Kaj Madsen blev udnævnt som æresmedlem. 

50 års jubilar – Kresten Riis (Kris) 

5 x 10 år jubilarer:  

Tina Hessellund 

Steen Thagaard 

Tine Simonsen 

Heidi Rasmussen 

Lena Larsen 

 

Runde fødselsdage: 

Jonna  

Tina 

Anette 
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Boris´ mindepokal uddeles til årets unghund – ”Dus med din 

unghund” 

I år går den til Hanne med Malte. 

 

John D bliver uddannet til adfærdskonsulent til februar 

 

Hvis man har kommentarer til udspillet om DcH Programmet, 

kan de sendes til Karin senest d. 10. februar. Så samler hun 

det og sender det samlet.  

 

Konkurrenceudvalget mødes d. 9/2 – herefter meldes en sam-

let konkurrenceoversigt ud, så man kan sætte kryds i kalende-

ren, hvis man har lyst til at hjælpe. 
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Bilag 1: 

Bestyrelsens forslag til ændring af vedtægternes pkt. 6.2.  

Nuværende tekst: Indkaldelse til generalforsamling sker med mindst 14 dages varsel skriftligt til 

alle medlemmer, på foreningens hjemmeside, i de lokale aviser eller lignende. Indkaldelsen skal 

indeholde bestyrelsens indstilling til kontingentfastsættelse samt ordlyden af eventuelle indkomne 

forslag  

Ny tekst: Dato for generalforsamling adviseres skriftligt til alle medlemmer senest 6 uger før den 

skal finde sted. Adviseringen skal indeholde den foreløbige dagsorden. Endelig dagsorden udsen-

des til alle medlemmer senest 14 dage før generalforsamlingen. Den endelige dagsorden skal inde-

holde bestyrelsens indstilling til kontingentfastsættelse for næste år samt ordlyden af eventuelle 

indkomne forslag.  

Begrundelse for forslaget: Som det er nu, kan vi ikke være sikre på at datoen for generalforsamlin-

gen kendes af alle i klubben før indkaldelsen sendes ud. Det kan så betyde at den tidsfrist der er i 

vedtægternes pkt. 6.6. på 3 uger til indsendelse af forslag til behandling på generalforsamlingen 

ikke giver mening fordi hvornår er 3 uger før? Med forslaget vil det blive sikret at alle i klubben 

kender datoen for den kommende generalforsamling i god tid og at 3 ugers fristen kan overholdes, 

ligesom indkomne forslag kan udsendes som de skal iflg. vedtægterne sammen med den endelig 

dagsorden. 
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Bilag 2: Formandens beretning 2025  

2025 var et år hvor vi igen havde fuld gang i en masse aktiviteter. Der har været hvalpehold, ung-
hundehold, rally, agility, familiehunde, nose work og hold i DcH Programmet, det vi i daglig tale kal-
der lydighed.  

Det er dejligt at vi har så mange hunde med førere som gerne vil dyrke hundesporten, men det 
kræver så også lige at der er nogen der vil instruere dem. Og det har vi heldigvis. Vi har en flok rig-
tigt dygtige instruktører som er på plads uge efter uge, gennem hele året, og det skal de have en 
stor tak for. Kaj måtte desværre stoppe midt i sæsonen efter nærmest at have været her altid. Fra 
klubbens side skal der lyde en kæmpe tak for alt hvad du har givet os. Heldigvis ser vi ham stadig 
og vi kan nok også vriste et godt råd ud af ham i ny og næ.  

Vi har vi 2 instruktøraspiranter som forhåbentlig bliver færdige med deres uddannelse inden 2026 
slutter, men der er altid plads til flere, så bare kom frit frem.  

Vores instruktørudvalg holder styr på hvem der er på hvilke hold, hvilke instruktører der underviser 
i hvad, tilmeldinger mv., og de har gjort det godt i 2025, stor ros og tusinde tak for jeres indsats.  

Også i 2025 har vi haft besøg af Charlotte, der er kredsinstruktør. Hun gav instruktørerne en lek-
tion i frit søg og rundering. Det var en lærerig søndag for de deltagende instruktører.  

Som sædvanligt har vi afholdt konkurrencer i DcH-programmet, både lokale- og kredskonkurren-
cer. Vi har lagt græs til konkurrencer i rally, og vi har haft 2 nose work konkurrencer. Vi havde så 
også lige et Sjællandsmesterskab hvor vi i samarbejde med DcH Næstved både havde rally og 
agility, det var en stor mundfuld, men det gik rigtigt godt i det fine sommervejr. Der skal lyde en stor 
tak til alle dem, som har været med til at arrangere og afvikle vores konkurrencer. Og tak til René 
for at sponsorere vores meget fine, og tunge, sejrspodie.  

Og nu vi er ved konkurrencer, årets største konkurrencebegivenhed er jo DM, denne gang i Mid-
delfart og her var vores klub rigtigt flot repræsenteret. Hele 5 ekvipager var med, René og Lasse i 
C-klassen, Jonna og Per i B-klassen og Jens i A-klassen.  

Jeres deltagelse ved DM var kommet i hus fordi i gennem hele året har opnået flotte resultater i 
mange konkurrencer, og det beviser i den grad at træning betaler sig.  

Og Jens og Loke havde da for resten også lige 2 uger inden DM snuppet en Sjællandsmester titel.  

Det er faktisk ikke alene i DcH Programmet at Stevns er kommet på landkortet. Også i Nose Work 
har der været rigtigt gode resultater i 2025, Louise og Dora viste lige hvordan det skal gøres da de 
var i Jyderup, en flot 1. plads. Og ved vores egne konkurrencer havde vi også deltagere med.  

Det er ikke alle konkurrencer der følger de officielle regler. Ved vores sommerafslutning var der 
bl.a. en øvelse hvor hundene skulle vælte plasticflasker på det nye sejspodie, og en hvor det ikke 
lige var til at se om det var rally eller agility. Men sjovt var det. Tak til Julie, Mogens og John D. for 
at arrangere en sjov og hyggelig formiddag.  

Inden vi gik på sommerferie, var der som sædvanligt et par ting, der skulle fixes i og omkring vores 
klubhus så vi holdt en arbejdsdag. Bl.a. var vores elinstallationer ikke i den bedste forfatning, så et 
par elektrikere var hidkaldt og sørgede for en opdatering af det hele, så nu er det helt efter bogen. 
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Og vi havde jo længe snakket om at det kunne være rart med noget lys på parkeringspladsen. Det 
krævede så lige at nogen kunne  

grave ca. 100 meter kabler ned. Det fiksede René med sin minigraver, tak for det. Der blev også 
malet, ryddet op, beskåret træer og adskillige læs blev kørt på genbrugen. Det blev en meget lang 
og varm dag som jo heller ikke blev ringere af at vi skulle spise os igennem en anseelig mængde 
grillpølser og kage. Stor tak til alle som var med på dagen.  

At få en klub til at fungere kræver mere end blot en formand. Der er en bestyrelse også, og til den 
øvrige bestyrelse vil jeg sige tak for jeres indsats i det forgangne år. Dorthe har desværre meddelt 
at hun ikke har den nødvendige tid til at fortsætte med at træne sine hunde og slet ikke bestyrel-
sesarbejdet og er derfor stoppet i klubben med udgangen af 2025. Dorthe skal have stor tak for 
hendes indsats i de forløbne år og hun vil selvfølgelig til en hver tid være velkommen tilbage.  

Til sidst vil jeg sige tak til alle vores medlemmer for at være hos os i 2025, det er jer der gør det 
muligt at have et aktivt DcH Stevns, også i 2026. 

 

 

 


